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Найди верный ответ

Какова высота вулкана Килиманджаро?

2500+3885-400= ?

5200 6320 5895

5895



Ответ неверный! 
Попробуй еще раз!



 

Вулкан Килиманджаро расположен в 300 км к югу от 
экватора и имеет три отдельные вершины: Шира (3962м), 
Мавензи (5149м) и Кибо (5895м). На северных и южных 
склонах Кибо лежат каскады ледяных террас - "снега 
Килиманджаро", а у подножья горы на высоте 1829 м - 
тропические джунгли. Многочисленные реки, ручьи и водопады 
встречаются вплоть до высоты 4000м. Высшей точкой Кибо и 
всего Килиманджаро  является пик Ухуру (5895м). 
 

 

Килиманджаро образовался около миллиона лет назад в 
результате серии вулканических движений. Последнее 
сильное извержение произошло всего 200 лет назад. 



Реши задачу!

У человека 220 костей  , у лошади 
на 18 больше !  Сколько костей у 
лошади?

+ ? =



220 +18 =

23
8

?

228 248

238







Вычисли и узнай правильный 
ответ

=30 050

=25 000

=24950

27500-7250

30400+5300
6950+1805

0



Улитка имеет около 25 000 зyбов


